

滾石50周年演唱會落幕

Mick Jagger 與 GaGa

台上比活力



Lady GaGa與Mick Jagger在台上活力演唱。路透社

美國時間12月15日，英國搖滾樂隊滾石樂隊(Rolling Stones)於新澤西州舉行50周年紀念演唱會「50 and Counting Tour」的尾場，邀得百變天后Lady GaGa、搖滾巨星「波士」Bruce Springsteen和樂隊The Black Keys等作嘉賓。其中，主音Mick Jagger與GaGa合作表演的部分尤為精彩，縱然Mick已經69歲，但其活力完全不輸給GaGa，二人在台上均又唱又跳。

滾石樂隊在演唱會上活力十足，以《Get Off of My Cloud》和《The Last Time》揭開演唱會序幕，然後又為歌迷送上《It's Only Rock 'n' Roll (But I Like It)》及《Miss You》等多曲，唱足2個半小時。期間他們亦用了點時間向近日在美國發生的校園槍擊慘劇中去世的20名小童和6名成人及其家人深表痛心及致以慰問。

和主音Mick玩得盡興

GaGa在月初獲邀作嘉賓後即大表興奮，在Twitter留言道：「我現在感到非常榮幸和興奮，我在此宣佈我將會和滾石樂隊在他們50周年紀念演唱會上演出。」GaGa當日一頭金白色頭髮，身穿間條緊身衣並「中門大開」性感示人。在台上GaGa和滾石樂隊主音Mick玩得相當盡興，她和樂隊合唱《Gimme Shelter》時又扭又跳，擦出不少火花。

其後Bruce現身合唱亦為演唱會帶來高潮，他們獻唱出滾石樂隊經典專輯《Exile on Main Street》上的《Tumbling Dice》。在台上，Bruce和滾石成員，給他手Ronnie Wood合作Jam歌，二人均顯得相當享受。當晚滾石樂隊的演出相當精彩，他們的5場巡唱亦圓滿落幕。

GaGa鳥籠笠頭嚇人

另外，GaGa近日被自己的形象設計師批評，他表示對GaGa某些造型頗為失望。可是GaGa依然我行我素，她上周六步出紐約酒店時，頭上戴着的頭盔十足把鳥籠笠落頭上，感覺相當怪異。

文：Bosco

Kelly Clarkson自爆已訂婚 晒鑽戒



美國流行歌手Kelly Clarkson(見圖)終於趕及在30歲前把自己嫁出去。Kelly不久前才宣佈與藝人經理人Brandon Blackstock在年頭開始拍拖，不料年尾已經拉埋天窗。上月，Kelly上節目《Ellen DeGeneres Show》才大爆正與Brandon拍拖及高興得到他。她在節目上表示：「我終於第一次不用在感恩節及聖誕節自己一個人度過，我真的很開心。」

但她近日在Twitter上留言道：「我想大家都知道我已經訂婚！昨晚是我最開心的一晚！我好幸運和世上最好的男人一齊！」及後她又大晒幸福，把淡黃色鑽石訂婚戒指的照片上傳上網並寫道男友有份幫手設計戒指。

文：Bosco/圖：資料圖片

FTIsland在台微服出巡無人知



韓國男子偶像組合FTIsland(見圖)前晚在台北開騷，已5度赴台的FTIsland成員個個練得一口流利中文。開唱前，主音李洪基竟在台上以中文爆料，其實開唱前他曾到外面「微服」出巡，他說：「剛剛出去，沒人發現我，我好難過。」原來他趁下午綵排空檔，偷偷去了忠孝東路一帶行街。演唱會上FTIsland表現落力，吉他手宋承炫可能太High，台上竟然腳抽筋，忽然下台休息，被李洪基笑道：「太久沒運動了，才會腳抽筋。」

今年FTIsland二度在台開唱，粉絲依然很捧場，此次兩場台北演唱會，共吸引9500名粉絲。抵台期間有不少粉絲追星，送上鼎泰豐的小籠包和珍珠奶茶等美食。

文：Bosco/圖：網上圖片



Bruce Springsteen(圖左)和Ronnie Wood(圖右)Jam歌相當開心。路透社



The Black Keys的結他手Dan Auerbach與其樂隊為演唱會擔任嘉賓。美聯社



Lady GaGa身穿間條緊身衣並「中門大開」性感示人。路透社

首次替乳頭化妝 阮經天超害羞

香港文匯報訊《血滴子》集結中港台最型格小生包括黃曉明、阮經天(小天)(見圖)、李宇春、余文樂、井柏然等主演，將鎖定本月27日壓軸上映。

小天在戲中被余文樂所傷，之後被黃曉明救到「天神村」治療。拍攝時他需要化槍傷妝，這個需要他裸露上半身的槍傷妝足足化了超過一小時，他笑稱：「拍戲拍這麼久，還是第一次讓人在奶頭上化妝，超害羞的！」這場戲更是在山西一個只得攝氏五度氣溫的日子下，在戶外拍攝，小天就這樣赤條條的與寒風對立了兩個多小時。不過小天亦沒有怨言，更誇讚這個「天神村」的佈景設置：「哇！我今天是住無敵山景套房啊？屋外的風景好美，住在這裡超享受。」

另外，在戲中小天要拍一場向曉明持刀鎖頸的戲，他又擔心會傷到曉



明，所以好幾次都是以手掌抵住曉明的胸膛，以抵銷自己快步向前的衝擊力，避免曉明受傷。小天說：「曉明跟我之前就認識，在這次拍攝中又相遇，他是一個非常體貼的人，剛來山西很冷不適應，他就給我一個暖包說：『拿去用，手不冷，就真的不冷了。』他非常愛和人分享，對戲的時候你可以感受到他給你的壓迫感，很過癮。」

王祖藍拍咀戲先知會女友



演錢國偉以及主要演員杜汶澤、王祖藍(圖中)、詹瑞文、莊思敏及童菲等亦有出席。近年主力拍喜劇的杜汶澤表示，未來還會以拍攝喜劇為主，又笑指自己拍戲有兩個價錢，拍純港產片只收五折片酬作回贈，希望藉此鼓勵多些投資者拍港產片。問到戲中可否要爆粗？他指晶哥沒有規定他要爆粗，若果他鍾意也沒所謂。問到這次會否又是三級片？阿澤笑道：「我希望係三級，有音音姐(邵音音)無可能唔三級。」

王祖藍在戲中飾演一名蝦碌探探，與童菲有多場熱辣的親熱戲及有床上戲，但他卻強調都是點到即止。問到事前可先要知會女友李亞男？祖藍坦言會whatsapp女友，免得她入戲院睇戲睇到張大嘴巴。他又爆和女友還是地下情時，女友知他與苟芸慧拍咀戲即有微言，還問他可否不拍咀戲。問到他又可會不喜歡女友拍咀戲？祖藍笑說：「她同林峯、王敏德、鄭嘉穎拍咀戲都是我教她，我都有些功勞。」

另外，詹瑞文(詹Sir)被指日前撞車撞傷人兼黑面，昨日被問到事件經過時，詹Sir表示當時對方壞車並走了出馬路霸位，於是便想掉頭離開。期間自己的座駕也沒與對方發生任何碰撞，但對方狂拍他的車身，他便咬低車窗問對方有無事，對方也說沒有被撞，但卻叫了警察來。對此他苦笑道：「可能對方壞車而暴躁，最終報警搞了廿分鐘，我呼籲香港人少勞氣，唔好浪費自己的時間及警力。」

嘉玲影帝齊祝捷慶功

志偉滿意影展 有聲有色



劉嘉玲對賽果感滿意，指出爐影帝Eddie Garcia(圖右)是一致認同得出。

亞太影展舉行祝捷會。

香港文匯報訊(記者 李慶全)第五十五屆亞太影展前晚於澳門圓滿閉幕，出爐影帝菲律賓籍演員Eddie Garcia與太太及獲獎單位、亞太影展籌委會執行主席曾志偉、評審劉嘉玲等齊出席祝捷會。曾志偉表示滿意影展辦得有聲有色。

曾志偉對整晚賽果感到滿意，因今年有23個亞洲國家及地區參賽，賽後多個國家成員前來握手開懷道賀頒獎禮辦得公正公道。志偉亦指主辦地方不一定拿獎最多，像今屆劉青雲與梁家輝未能奪影帝會感失望，但出爐亞太影帝Eddie Garcia在菲律賓實獲不少獎項，80歲去演繹一位70多歲的同性戀者，又要與狗對戲，着實是位勁人。

不過獲獎女主角桂綸鎂、男配角盧海鵬、最佳影片導演杜琪峯都沒出席上台領獎，志偉表示自己早在頒獎禮前一日知道賽果，但沒致電得獎者來領取獎項，無人上台作罷，只是希望做到其公正性。志偉指今次一手一腳從頭到尾去籌辦一個影展，實在辛苦卻仍是很好



劉嘉玲讚出爐影后桂綸鎂傑出，為電影帶來不少光彩。

的經驗。記者笑他應爆人情卡？他笑說：「大家都說見係你，其實是還番晒給我！」不過志偉認為這也值得，因今次算是辦得有聲有色，澳門的司長也感覺辦得好成功，希望再下一城爭取明年繼續主辦亞太影展，也望有澳門電影發展。問會否替澳門籌拍電影？他指出適合的也可以。

劉嘉玲讚桂綸鎂傑出

評審劉嘉玲也對賽果感滿意，但是她心目中選則不能講，而好友青雲與家輝落敗，她只可說兩個演員她都很喜歡，但出爐影帝Eddie Garcia是一致認同的，否則他得獎時也不會全場起立，這是公平的競爭。嘉玲讚出爐影后桂綸鎂傑出，為電影帶來

不少光彩，演出多個年代都掌握得好，感覺她現正走運，有天時地利人和，非常不錯。然而投選有否出現過爭拗？嘉玲笑說：「不是爭拗，過程是有提出意見，在投最佳影片出現過兩次break time！」對於今次當評審有很好的體驗，嘉玲樂意再做，因能夠擴闊其視野，以前只會以演員的角度去看電影，現電影對她來說感覺更加有趣和有意義。

聖誕將近，嘉玲笑言今年勤勞了一年，也準備狂歡一番，但由於老公梁朝偉仍要為《一代宗師》做後期配音，所以應不會出埠滑雪，會留港過聖誕節。而嘉玲前晚穿的中空透視裝性感又高貴獲讚賞，她笑着摸摸肚皮說：「我忍口忍了幾天！」